

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Polina Kovtoniuk
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Petr Housa
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	E - dostatečně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	D - uspokojivě
Kvalita technického řešení	C - dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	C - dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Studentka možná nedocnila ze začátku význam a rozsah práce bakalářského projektu. Analýza pozemku řešerše a koncepční příprava probíhaly zprvu velmi vlažně a dlouho mi nebyl jasný celkový záměr návrhu. Studentka se potýkala zřejmě kvůli jiným zvyklostem v místě svého původu se základními principy základního funkčního uspořádání domu. Samostatnost a kreativita se zde dostávali na hranici možného přístupu k bakalářské práci. Velmi pomalý začátek projektu se poté projevil ve zbývající části. Studentka nakonec byla technicky schopná relativně samostatně pokračovat na konceptu a připravit vizuální a technické řešení. Zde se projevil již zmíněný nedostatek času a oboje by si zasloužilo více pozornosti.

Architektonické a urbanistické řešení nevyniká sice osobitým záměrem, na druhou stranu až na některé výhrady neurazí. Dům je přiměřený svému zadání, měřítku a umístění. Technické řešení je v podstatě správné, ale bylo by potřeba projít znovu všechny nástrahy zejména založení a skladeb konstrukcí.

Práce je úplná, srozumitelná a na dobré grafické úrovni. I zde chybí trochu času zlepšení celkového dojmu. Nešťastnou je vizualizace z interiéru, kdy vím že bylo možné lépe zhodnotit již zpracované a vymyšlené vazby interiéru na exteriér.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **D - uspokojivě**.

Datum: 13.6.2022

Podpis: